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Přesvědčme se o jedinečných 
vlastnostech zubní pasty Zendium!

Jsme moc rádi, že vám můžeme představit náš nový trnd-projekt, ve kterém budeme 
mít možnost přesvědčit se o blahodárných vlastnostech zubní pasty Zendium BIOGUM 
a dozvědět se zajímavé informace o ochraně našich úst.

Abyste si mohli udělat o zubních pastách Zendium BIOGUM a Zendium KIDS představu 
a lehce s nimi seznámit i své přátele, na začátku projektu obdržíte zdarma projektový 
balíček s následujícím obsahem: 

Pro vás:
•  1x balení zubní pasty Zendium BIOGUM (75ml)
•  1x vzorek zubní pasty Zendium KIDS (15ml)
•  1x  dětská samolepka Zendium
•   Průvodce projektem, ve kterém se dočtete spoustu zajímavých informací a také 

tipy, jak o zubní pastě šířit povědomí. 
•   Dotazníky průzkumu trhu (brožura o 40 stranách), které slouží pro zjištění názorů 

vašich přátel a známých.
•  Průvodní dopis

Pro vaše přátele, příbuzné a známé:
•  30x vzorek zubní pasty Zendium BIOGUM (15ml)
•  9x vzorek zubní pasty Zendium KIDS (15ml)
•  30x letáček Zendium
•  9x  dětská samolepka Zendium

Váš projektový balíček.

Diskutovat o zubní pastě Zendium 
BIOGUM můžete na projektovém 
blogu: www.trnd.cz/zendium

Pokud máte ohledně projektu nějaké 
dotazy, neváhejte napsat na:
karmen@trnd.cz

V tomto projektu bychom spolu s dalšími 
500 trnd-partnery chtěli:

  Průvodní dopis

Pro vaše přátele, příbuzné a známé:
•  30x vzorek zubní pasty Zendium BIOGUM (15ml)
•  9x vzorek zubní pasty Zendium KIDS (15ml)
•  30x letáček Zendium
•  9x  dětská samolepka Zendium

Diskutovat o zubní pastě Zendium 
BIOGUM můžete na projektovém 

Pokud máte ohledně projektu nějaké 
dotazy, neváhejte napsat na:

…  vyzkoušet zubní pastu Zendium BIOGUM  
a objevit její vlastnosti.

...  Povědět o zubní pastě Zendium BIOGUM 
svým známým, přátelům a kolegům.

...  Sdílet svůj názor na Zendium na 
webu, sociálních sítích, nebo třeba 
prostřednictvím recenzí.

...  Získat více informací pomocí 
dotazníků průzkumu trhu a zjistit, 
co si naši přátelé myslí o zubní 
pastě Zendium BIOGUM.

...  vyzkoušet zubní pastu Zendium 
KIDS, ať už s vašimi vlastními dětmi, 
nebo dětmi vašich známých.

Takže pojďme na to!



Zubní pasta Zendium BIOGUM je vyvinutá tak, aby pomáhala bojovat proti příčinám 
problémů s dásněmi. Pojďme se podívat na to, jak vlastně Zendium BIOGUM funguje.

JAK ZENDIUM POMÁHÁ
Je klinicky dokázáno, že Zendium poskytuje 
více síly* v boji proti příčinám problémů 
s dásněmi. Jemné složení zubní pasty 
Zendium bez pěnicích složek SLS je vhodné i 
pro citlivá ústa

JAK ZENDIUM FUNGUJE
Zendium, podobně jako sliny, obsahuje 
kombinaci enzymů a proteinů, včetně 
laktoferinu, který byl speciálně vybraný, aby 
pomáhal regulovat bakterie a plak. 

Zendium BIOGUM.

Příběh značky Zendium se začal psát ve Skandinávii v roce 
1969, kdy se mikrobiolog dr. Henk Hoogendoorn pustil do 
hledání zubní pasty, která by ochránila ústní dutinu stejně 
přirozeným způsobem, jako to dělá příroda sama. 

Dr. Hoogendoorn studoval způsob, jakým naše ústa přirozeně 
kontrolují bakterie pro ochranu zubů a dásní. Objevil systém 
enzymů a proteinů, který se stará o přirozenou ochranu 
naší ústní dutiny. Na základě tohoto systému vyvinul zubní 
pastu, která působí v souladu s našimi ústy a podporuje jejich 
přirozenou obranyschopnost. A zrodilo se Zendium. 

Zendium obsahuje enzymy a proteiny, které se přirozeně 
nacházejí v našich ústech. Tedy pokaždé, když si čistíme 
zuby zubní pastou Zendium, podporujeme přirozenou 
obranyschopnost našich úst. Ta mají pak více síly* pro boj s 
příčinami dentálních problémů. 

Dnes je Zendium jednou z nejvíce doporučovaných značek ve 
Skandinávii.**

Historie značky Zendium.

*Nárůst ochranných faktorů slin
**Na základě průzkumu mezi zubními lékaři v Dánsku, Švédsku a Norsku prováděného v období 16.09.2013 
– 10.10.2013
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CITLIVOSTI ZUBŮ

ZUBNÍCH KAZŮ

PROBLÉMŮ S DÁSNĚMI

JAK ZENDIUM PŮSOBÍ
Složení Zendium působí v souladu s přirozenými funkcemi ústní dutiny.
Jak? Zendium obsahuje enzymy a proteiny, které naše ústa využívají při boji proti bakteriím 
a zubnímu plaku. Zendium posiluje přirozenou obranyschopnost našich úst a a dle klinicky 
ověřených studií poskytuje více síly pro boj proti příčinám vzniku:



Pociťte sami vlastnosti zubní pasty Zendium.

*Nárůst ochranných faktorů slin v porovnání se zubní pastou, která neobsahuje proteiny a enzymy. Klinicky 
testováno.

Zásady trnd.

        PODPORUJE PŘIROZENOU OBRANYSCHOPNOST ÚSTNÍ DUTINY
Zendium se inspirovalo vlastní obranyschopností ústní dutiny. 

Chrání tak ústní dutinu tím, že podporuje její přirozenou 
obranyschopnost.

OBSAHUJE ENZYMY A PROTEINY
Zendium využívá sílu proteinů a enzymů v 

našich ústech. 

JE JEMNÉ, ALE ÚČINNÉ
Zendium poskytuje více síly pro boj 
proti příčinám vzniku zubního kazu, 
problémům s dásněmi a zvýšené 
citlivosti zubů*

BEZ SLS (SODIUM LAURYL SULFATE)
Zendium neobsahuje SLS, sodium lau-

ryl sulphate, pěnicí složku, která může 
dráždit citlivá ústa a mění naše vnímání 

chuti. Zendium má jemné složení a proto je 
šetrné i pro citlivá ústa.

DŮVĚRYHODNÁ ZNAČKA
Zendium pochází ze Skandinávie, kde má za se-

bou dlouholetou tradici a je nyní dokonce jednou z nejvíce 
doporučovaných značek ve Skandinávii.

Vyzkoušejte si to, udělejte si test s pomerančovým džusem.

Zendium neobsahuje SLS, sodium lauryl sulphate, pěnicí 
složku známou tím, že mění vnímání chuti. Vypijte sklenici 
pomerančového džusu hned po vyčištění zubů. Většina 
zubních past změní chuť džusu na hořkou, ale po zubní pastě 
Zendium bude džus chutnat tak, jak jste zvyklí. Samozřejmě 
jsme moc zvědaví, jak právě u vás test dopadl, neváhejte nám o 
něm napsat v komentářích na projektovém blogu a zaslat fotografi e. 

Abychom docílili upřímného a otevřeného sdílení vašich 
zkušeností, vytvořili jsme několik základních principů, jimiž 
se musí všichni členové projektového týmu řídit.

Buďte otevření!
Na trnd-projektu není nic tajného. Nesnažíme se o skrytou 
reklamu ani nechceme šířit žádné klamavé informace. Všichni 
účastníci by měli v době trvání projektu – až budou hovořit 
se svými přáteli a známými – dát všem na vědomí, že jsou 
členy trnd a podílejí se na jednom z našich projektů slovního 
doporučení.

Buďte upřímní! 
Zdá se to být samozřejmé, ale bohužel to nemusí vždy být běžná 
praxe. Jedině upřímné slovní doporučení funguje. Nesnažte se 
lidmi manipulovat, ani nepopisujte věci lepší, než ve skutečnosti 
jsou. Jednoduše řekněte svůj upřímný názor a rovněž názor 
vašich přátel a známých.  

Mějte uši nastražené! 
Cílem slovního doporučení není ovlivňování vašich přátel či 
známých. Není třeba cokoliv vnucovat – stačí jim o produktu 
z trnd-projektu říct a umožnit jim udělat si vlastní názor. Byli 
bychom rádi, kdybyste shromáždili takových názorů co nejvíce.

GO



Řekněte o zubní pastě Zendium ostatním.

A až sami vyzkoušíte zubní pastu Zendium, seznamte s ní i vaše přátele, příbuzné 
a známé.
Můžete třeba:

... �Obdarovat rodinu či přátele vzorkem zubní pasty Zendium BIOGUM a Zendium 
KIDS.

... �Sdílet své dojmy na internetu. Prostřednictvím recenzí na on-line portálu 
notino.cz, na sociálních sítích a fórech.

... Ukázat, že víte o ochraně našich úst věci, o kterých ostatní nemají tušení!

Určitě sami nejlépe víte, kdy je ten správný čas podělit se o informace a 
zkušenosti se svými přáteli. Několik rad a tipů, jak tyto informace jednoduše šířit, 
naleznete také v tomto průvodci projektem. 
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Pomozte s průzkumem trhu.

Staňte se průzkumníky trhu pro Zendium v tomto trnd-projektu. 

V projektovém balíčku naleznete brožuru s 20 dotazníky pro vaše přátele a známé, 
prostřednictvím kterých můžete zjistit jejich názor na zubní pastu Zendium 
BIOGUM. Využijte této příležitosti k tomu, abyste jim sdělil, co jste se v projektu 
o zubních pastách dozvěděli!

Čím více dotazníků vaši známí vyplní a vy je následně elektronicky odešlete k nám 
do trnd, tím úspěšnější celý projektový tým bude.

4

Dotazníky průzkumu trhu použijte pouze ke zjištění názorů vašich 
přátel na zubní pastu Zendium BIOGUM, nikoliv Zendium KIDS. Zendium 
KIDS ve vašem balíčku slouží pouze k vyzkoušení vašimi dětmi či dětmi 
vašich známých. Názory na Zendium KIDS nám samozřejmě můžete sdělit 
prostřednictvím komentářů na blogu projektu.

Harmonogram projektu.

Rozbalte a foťte.

Přečtěte si:
Rozbalte svůj projektový balíček s přáteli nebo kolegy v práci. Seznamte se s jeho 
obsahem a zajímavými informacemi o zubních pastách Zendium.

Foťte:
Sdílejte s trnd-komunitou fotografie z rozbalování balíčku, abychom mohli být 
součástí těchto okamžiků. Jak na to? Fotografie můžete nahrát kliknutím na 
„Zendium“ v sekci „můj trnd“.

1

Řekněte svůj názor.

Svůj názor na zubní pastu Zendium můžete sdílet s ostatními prostřednictvím 
on-line recenzí na e-shopu notino.cz a také s námi prostřednictvím dvou online 
dotazníků, které spustíme v průběhu projektu.

Na začátku: počáteční dotazník
Na konci: závěrečný dotazník

Tyto dotazníky naleznete na internetové stránce trnd v oblasti pro členy „můj 
trnd“. Jakmile bude online dotazník připraven k vyplnění, budeme vás informovat 
e-mailem.

2

!



Máte další dobré nápady, jak by se dala zubní pasta Zendium představit vašim 
blízkým? Sdílejte je s námi prostřednictvím komentářů a fotek na stránkách projektu: 
www.trnd.cz/zendium

Benefi ty zubních past Zendium byly prokázány hned několika klinickými studiemi. 
A jaké jsou jejich výsledky? Pojďme se na ně podívat. 

Zubní pasta Zendium podporuje „dobré bakterie“ již po 14-ti týdnech***

Výsledky prokázány klinickou studií.

Svačina s přáteli Oběd s kolegy Test s pomerančovým džusem

Existuje spousta příležitostí, jak seznámit  ostatní se zubní pastou Zendium BIOGUM 
a Zendium KIDS. Vy sami jistě nejlépe víte, jak o Zendiu mluvit a jak ho vašim blízkým 
nabídnout. Přesto jsme pro vás připravili několik tipů, jak můžete získané  VIP informace 
sdílet s vašimi přáteli a známými

Tipy, jak se o informace podělit s přáteli...

* Klinická studie podrážděnosti dásní, 133 uživatelů Zendium, UK 2017.
** In vivo studie na 93 osobách při pravidelném používání po dobu 4 týdnů, UK 2017
*** Údaje o bakteriálním složení zubního plaku z klinické studie na 102 osobách během 14 týdnů
****Neasociované bakterie nejsou spojované se zdravými dásněmi, ani s problémy s dásněmi.

„Špatné” bakterie 
spojované s problémy 
s dásněmi

„Dobré” bakterie 
spojované se zdravými 
dásněmi

14. TÝDEN1. TÝDEN

Pro své přátele můžete zorganizovat odpolední posezení u dobrého jídla a pití. Pokud máme 
po vydatném jídle další plány, měli bychom si vyčistit zuby. Při této příležitosti budete mít 
možnost rozhovořit se na téma ústní hygiena a produkty Zendium a předat jim vzoreček 
zubní pasty.

Během oběda s kolegy často vyvstanou všelijaká témata k hovoru a je to také čas, kdy 
si vyměňujeme informace o našich rodinách či zážitcích. Mohla by to také být vynikající 
příležitost říci jim, že  testujete výrobky s trnd, a podělit se s nimi o zajímavé informace 
týkající se ústní hygieny. Mají vaši kolegové děti? Skvělé, můžete je podarovat vzorky od obou 
zubních past – Zendium BIOGUM a Zendium KIDS.

Test s pomerančovým džusem nemusíte provádět jen vy, ale i vaši přátelé. Zpříjemněte si 
společné chvíle malým experimentem a nechte vaše přátele přesvědčit se o složení zubní 
pasty Zendium. Test však můžou provádět i vaše děti se zubní pastou Zendium KIDS. Děti 
mají více aktivních chuťových pohárků než my dospěláci. Proto jsou pro hodnocení chuti těmi 
pravými experty.

 U 83% lidí potvrzené silnější dásně*

 Méně plaku*

 Svěžejší dech až 12 h**

Neasociované 
bakterie****



Víte, že nejúčinnější zbraní proti nežádoucím bakteriím jsou překvapivě sliny? Sliny 
obsahují řadu různých enzymů a proteinů, které pomáhají udržovat v ústech zdravou 
mikrofl óru. Vyvážená a stabilní mikrofl óra pak pomáhá chránit před infekcemi 
způsobenými přemnožením choroboplodných bakterií.

Složení zubní pasty Zendium je inspirováno právě slinami a jejich schopností udržovat 
zdravou mikrofl óru. Byla vyvinuta tak, aby usilovala o podporu přirozených obranných 

mechanismů ústní dutiny a brala ohled na její měkké tkáně.

Zendium nabízí kromě zubních past Zendium BIOGUM a Zendium KIDS i celou škálu 
dalších výrobků, aby si mohl vybrat podle svých preferencí opravdu každý. 

FLUORID SODNÝ
Fluorid posiluje sklovinu a chrání před zubním kazem.

Sliny jsou obrovským pomocníkem, pokud jde o naše zdraví. Slinné žlázy dospělého 
člověka vyprodukují 1–2 litry slin denně a jejich přítomnost má mnohé benefi ty nejen 
pro naši ústní dutinu.
•  Sliny omývají zuby, čímž snižují riziko tvorby zubního kazu.
•  Sliny mají čisticí a dezinfekční účinky. Proto si zvířata instinktivně lížou rány.
•   Sliny zajišťují odplavování choroboplodných zárodků z úst dál do žaludku, kde 

dojde k jejich bezpečnému vyloučení z těla.
•   Potravinové molekuly se musí rozpouštět ve slinách, aby byly rozpoznány chuťovými 

pohárky.

Takže žvýkejte, líbejte se, je to v zájmu vašeho zdraví.

Jedinečné složení zubní pasty Zendium. Vyzkoušet můžete i ostatní výrobky 
Zendium.

Věděli jste, že...?

TŘI ENZYMY
Díky kombinaci tří enzymů myloglukosidázy, gluko-
zooxidázy a laktoperoxidázy zubní pasta Zendium 
podporuje přirozené antibakteriální působení 
v ústech.

TŘI PROTEINY
Lysozym, laktoferin a colostrum jako zdroj IgG 
potlačují růst bakterií v ústech.

ZENDIUM CLINIC 
(MĚKKÝ)
Zubní kartáček se 
speciálními 
prodlouženými 
štětinami pro 
účinné čištění 
mezizubních 
prostor. 

ZENDIUM 
COMPLETE 
PROTECTION 
(MĚKKÝ)
S kombinací měkkých 
a zakulacených 
štětin chrup čistí 
jemně, ale s maxi-
mální účinností. 

ZENDIUM 
SENSITIVE (EXTRA 
MĚKKÝ)
Vyvinutý na míru 
potřebám citlivých 
zubů. Přináší „extra 
soft“ měkkost díky 
velmi tenkým 
štětinkám o průměru 
0,01 mm.

ZENDIUM 
COMPLETE 
PROTECTION
Pro dokonalou 
ochranu celé 
ústní dutiny

PROTECTION
Pro dokonalou 

ZENDIUM 
GENTLE
WHITENING
Pro šetrné 
bělení

ZENDIUM 
JUNIOR
Pro děti ve 
věku 7 let 
a více

ZENDIUM 
FRESH
Pro svěží 
dech

ZENDIUM 
SENSITIVE
Pro citlivé 
zuby

ZENDIUM 
BIOGUM
Ústní voda  
pro problémy 
s dásněmi

ZENDIUM 
COMPLETE 
PROTECTION
Ústní voda  
pro dokonalou 
ochranu celé ústní 
dutiny



Fakta a čísla.

Víte, jak se o své zuby správně starat?

Zendium BIOGUM

Složení zubní pasty Zendium je inspirováno slinami a jejich blahodárnými účinky.

Zendium obsahuje enzymy a proteiny, které naše ústa využívají při boji proti bakteriím 
a zubnímu plaku.

Zendium neobsahuje SLS, látku, která může dráždit citlivá ústa a měnit naše vnímání chuti. 

Klinická studie potvrdila u 83% lidí silnější dásně, méně plaku a svěžejší dech 
až 12 hodin.

Dnes je Zendium jednou z nejvíce doporučovaných značek ve Skandinávii.

Doporučená maloobchodní cena Zendium BIOGUM 75 ml*: 94,9 Kč (v ČR) a 3,49 EUR (v SR)

Při péči o vaše zuby a ústní dutinu nesmíte zapomínat na následující zásady. Že je již 
znáte? Řídíte se podle nich? A co vaše děti?

ZAMĚŘTE SE NA TECHNIKU
Zuby čistěte krouživými pohyby. Na kartáček netlačte, aby nedošlo k poškození 

skloviny.

NEZAPOMÍNEJTE NA MEZIZUBNÍ PROSTORY
Do své pečující rutiny zahrňte mezizubní kartáček či dentální nit spolu 
s ústní vodou.

ZUBY SI ČISTĚTE DVAKRÁT DENNĚ
A to ráno a večer, kdy již po čištění nejezte a nepijte slazené nápoje.

*Uvedené ceny nejsou závazné; konečnou cenu pro spotřebitele stanoví vždy prodejce.

Zubní pasta Zendium KIDS, která je také součástí vašeho projektového 
balíčku pro vás i vaše přátele, je vyvinutá speciálně pro jemnou ochranu 
našich nejmenších. Má jemně ovocnou chuť a složení obsahuje enzymy, 
které pomáhají při ochraně proti vzniku zubního kazu, fl uorid pro 
zvýšení ochrany a zpevnění mléčných zubů a naopak neobsahuje 
pěnicí složky SLS (sodium lauryl sulphate) s ohledem na měkké 
tkáně dětských dásní. 

Zendium KIDS.

ZENDIUM KIDS
Pro děti ve věku 1-6 let

našich nejmenších. Má jemně ovocnou chuť a složení obsahuje enzymy, 

pěnicí složky SLS (sodium lauryl sulphate) s ohledem na měkké 

ŽVÝKEJTE PO JÍDLE
Žvýkáním žvýkaček bez cukru se zvyšuje produkce slin v ústech, čímž 
neutralizujete kyselost a posílíte zubní sklovinu.

PRAVIDELNĚ NAVŠTĚVUJTE LÉKAŘE
Navštěvujte pravidelně zubního lékaře a dentální hygienistku – ideálně 

v rozmezí 6 měsíců.
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